
運動・スポーツ実施と⽔資源に関するアンケート

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

地域連携総務課 2015年01⽉23⽇から 2015年02⽉06⽇まで 1176 702 59%

今回はスポーツ推進局と⽔資源・地域プロジェクト課からのアンケートです。

はじめにスポーツ推進局からお聞きします。
三重県出⾝やゆかりのある選⼿の活躍により、県⺠の皆さんのスポーツへの関⼼が⾼まっています。
今後、三重県では、平成30年の全国⾼等学校総合体育⼤会、平成33年には国⺠体育⼤会などの⼤規模な⼤会を
予定しています。
そこで、今後のスポーツ推進について役⽴てるため、県⺠の皆さんの運動やスポーツの取組状況や国⺠体育⼤会
などへの関⼼についてアンケートを実施します。

次に、⽔資源・地域プロジェクト課からお聞きします。
三重県では、県⺠の皆様に安⼼してお使いいただける⽔道⽔を、安定的に供給することに⼼掛けています。今後
の施策の参考とするため、アンケートを実施します。

Q1 運動・スポーツについて

あなたは、運動やスポーツが好きですか。あてはまるものを1つ回答してください。

合計 702

「する」のも「みる」のも好き 298

「する」のが好き 98

「みる」のが好き 213

「する」のも「みる」のも好きではない 93

Q2 運動・スポーツの実施回数について

あなたは、1週間にどのくらい運動やスポーツ（ウォーキング・ジョギング・⽔泳・ゴルフ・テニス・バレー
ボールなどすべて）をしていますか。あてはまるものを1つ回答してください。

合計 702

毎⽇ 44

週に5〜6回 36

週に3〜4回 83

週に1〜2回 208

運動していない 331

Q3 運動・スポーツをする理由について

問2で週1回以上運動やスポーツをしていると答えた⽅にお聴きします。あなたが、運動やスポーツをする理由に
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ついて、あてはまるものをすべて選んでください。

合計 371

健康のため 320

楽しみや気晴らし 210

家族とのふれあい 37

仲間との交流 104

スポーツの技術や記録の向上 48

肥満の防⽌ 153

美容のため 28

その他 8

Q4 運動・スポーツをしない理由について

問2で「運動していない」と答えた⽅にお聴きします。あなたが、運動やスポーツをしていない理由について、
あてはまるものをすべて選んでください。

合計 331

仕事や家事が忙しいから 214

場所がないから 42

仲間がいないから 64

指導者がいないから 11

お⾦がかかるから 56

年齢的に厳しいから 25

運動やスポーツが好きではない 63

特に理由はない 46

その他 27

Q5 スポーツイベントへの出場・参加について

あなたは、今年度、県内で開催されたスポーツイベントに出場、または参加されたことがありますか。（今後の
予定も含めます。）

合計 702

出場・参加したことがある 106

出場・参加したことはない 596

Q6 スポーツイベントへの関わり⽅について

問5で「出場・参加したことがある」と答えた⽅にお聴きします。どのような形で出場・参加しましたか。あて
はまるものをすべて選んでください。



合計 106

出場者・選⼿として 78

観覧者として 30

スタッフなど関係者として 24

その他 0

Q7 平成33年国⺠体育⼤会（国体）について

2021年（平成33年）に県内で第76回国⺠体育⼤会（国体）が開催されます。
三重県で国体が開催されることをご存知ですか。

合計 702

知っている 291

知らない 411

Q8 平成33年国体を知るきっかけについて

問7で「知っている」と答えた⽅にお聴きします。三重県で国体が開催されることをどのようにして知りました
か。
あてはまるものを3つ選んでください。

合計 291

テレビ 69

ラジオ 14

新聞 122

雑誌 12

チラシ・パンフレット 55

ホームページ・メール 29

ポスター・横断幕・のぼり 37

スポーツイベント・講演会 30

家族・友⼈・知⼈ 91

その他 17

Q9 国体への関⼼について

三重県で開催される国体に向けて、どういったものに関⼼・興味がありますか。
あてはまるものを3つまで選んでください。

合計 702

⼀流選⼿のプレーを競技場で観戦 390

競技会場での出場選⼿への応援 197



県⺠対象のデモンストレーションスポーツへ
の参加

51

国体選⼿から学ぶスポーツ教室への参加 60

開・閉会式などでの式典演技への参加 47

会場案内などの⼤会運営ボランティアへの参
加

47

街をきれいにする花いっぱい運動や清掃活動
などの美化活動ボランティア

108

来県された⽅への県内案内などのおもてなし
活動

90

来県された⽅への県内各地の歴史⽂化や⾷べ
物などのＰＲ活動

145

国体ソングやダンスによる開催機運の盛り上
げ活動

18

国体関連グッズや地元特産品などの販売活動 124

その他 70

Q10 ⽔道への接続

あなたの現在のお住まいは⽔道（市町や⺠間が設置したもの）に接続されていますか。

合計 702

接続している 699

接続していない 3

Q11 飲料⽔の供給元

あなたがご家庭で主にお使いの飲料⽔（調理⽤、飲⽤）を教えてください。あてはまるものを1つ回答してくだ
さい。

合計 702

⽔道⽔（浄⽔器等を通した⽔道⽔を含む） 633

井⼾⽔などの地下⽔ 4

湧き⽔などの地表⽔ 4

ペットボトルなどの市販の⽔ 57

その他 4

Q12 飲料⽔に求めるもの

あなたがお使いの飲料⽔に求めるものはどのようなことですか。
あてはまるものをすべて選んでください。

合計 702



⽔質の安全性 679

味、におい 533

⽇常の安定供給 476

地震などの災害時の安定供給 412

渇⽔時における安定供給 306

名⽔、ブランド⽔などの銘柄 12

⽔源や⽔質などに関する情報 185

料⾦の安さ 364

特にない 3

その他 3

Q13 飲料⽔の満⾜度

あなたがお使いの飲料⽔は、安定的に供給され、安⼼して使えますか。（満⾜度としてお答え下さい。）

合計 702

満⾜ 378

どちらかと⾔えば満⾜ 272

どちらともいえない 34

どちらかと⾔えば不満 13

不満 2

わからない 3

Q14 飲料⽔の節⽔

あなたは飲料⽔の有効利⽤や節⽔を⼼がけていますか。あてはまるものを1つ回答してください。

合計 702

いつも気をつけている 305

ときどき気をつけている 323

あまり気にしていない 69

全く気にしていない 4

わからない 1

Q15 今後の⽔の使⽤量

あなたが⽣活する上で、今後、⽔の使⽤量がどのようになると思いますか。あてはまるものを1つ回答してくだ
さい。

合計 702



増えるだろう 142

今のまま 464

減るだろう 66

わからない 28

その他 2
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